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Zápis č. 2404/2025 

 ze Zastupitelstva obce Pohorovice dne 24. 4. 2025  
Dne 24. 4. 2025 od 18,00 hod se na OÚ v Pohorovicích konalo zasedání zastupitelstva obce Pohorovice.  

Přítomen: Omluven: Nepřítomen: 
Petra Nesvadbová Kubová  Martin Kvapil 
Milada Brůžková   
František Brůžek   
Jan Kothánek   
Václav Šídlo   
Veronika Prantlová   
   

 

Při zahájení bylo přítomno 6 členů zastupitelstva z 7 členů. 

Zastupitelstvo obce je usnášení schopné.  

Jednání bylo zahájeno v 18,00 hod.  

1/ Volba a určení ověřovatelů zápisu: 

Za ověřovatele zápisu byli navrženy: Milada Brůžková a Jan Kothánek 

Hlasování 

Pro Proti Zdržel se 

6 0 0 

Ověřovatelé zápisu byli schváleni.  

2/ Starostka obce nechala hlasovat o navrženém programu zastupitelstva s tímto výsledkem 

Hlasování 

Pro Proti Zdržel se 

6 0 0 

Program byl schválen.  

Na programu jsou tyto body jednání ZO:  

1. Určení ověřovatelů a zapisovatele zápisu.  

2. Schválení programu  

3. Kontrola usnesení z minulého zasedání zastupitelstva obce. 

4. Hospodaření obce. 

5. Informace starostky obce a místostarosty obce 

6. Diskuse, Různé.  
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3/ Kontrola a plnění úkolů a usnesení z minulého zastupitelstva:  
o Čistění studny – dokončeno 

o Zaslepení vrtu – v řešení 

o Pozemkový úřad – Plán společných zařízení (nabídka projekt-realizace) – podat žádost na LBK 591 a C12 z plánu 

společných zařízení k.ú. Kloub 

 

4/ Hospodaření obce/finance a rozpočet 

1. Starostka seznámila přítomné s hospodařením obce a podklady od účetní obce. Dále zastupitelstvo obce bere na 
vědomí rozpočtové opatření č. 1/2025. 

Hlasování 

Pro Proti Zdržel se 

6 0 0 

 

5/ Informace starostky a místostarosty obce 

 
1. Směrnice obce č. 3/2025 o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo navrhuje schválit směrnici obce č. 3/2025 o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu s účinností 
od 1.5.2025. 

Hlasování 

Pro Proti Zdržel se 

6 0 0 

Přijaté usnesení č. 5/1: Zastupitelstvo schvaluje směrnici obce č. 3/2025 o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu s účinností 
od 1.5.2025. 
 

2. Zrušení obecně závazné vyhlášky č. 03/2013 o ochraně nočního klidu a regulaci hlučných činností. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Pohorovice navrhuje zrušit OZV č.3/2013 a nahradit OZV novou vyhláškou splňující právní 
předpisy. 

Hlasování 

Pro Proti Zdržel se 

6 0 0 

Přijaté usnesení č. 5/2: Zastupitelstvo obce Pohorovice schvaluje zrušení OZV č.3/2013 vzhledem k tomu, současná OZV nesplňuje 
právní předpisy a byla MV doporučeno nahrazení této OZV za úplně novou. 
 

3. Aktualizace OZV č. 1/2024 - Obecně závazná vyhláška obce Pohorovice o místním poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Pohorovice navrhuje schválení Obecně závazné vyhlášky obce Pohorovice o místním poplatku 
za obecní systém odpadového hospodářství. 

Hlasování 

Pro Proti Zdržel se 

6 0 0 

Přijaté usnesení č. 5/3: Zastupitelstvo obce Pohorovice schvaluje aktualizaci Obecně závazné vyhlášky obce Pohorovice o místním 
poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. 
 

4. Aktualizace OZV č. 2/2024 obce Pohorovice o systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a 
odstraňování komunálního odpadu a nakládání se stavebním odpadem na území obce Pohorovice 
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Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Pohorovice navrhuje schválení aktualizace Obecně závazné vyhlášky obce Pohorovice o 
systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu a nakládání se stavebním 
odpadem na území obce Pohorovice. 

Hlasování 

Pro Proti Zdržel se 

6 0 0 

Přijaté usnesení č. 5/4: Zastupitelstvo obce Pohorovice schvaluje aktualizaci Obecně závazné vyhlášky obce Pohorovice o systému 
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu a nakládání se stavebním odpadem na 
území obce Pohorovice. 
 

5. Aktualizace OZV č. 2/2013 Obecně závazná vyhláška obce Pohorovice o místním poplatku za užívání veřejného 
prostranství 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Pohorovice navrhuje schválení aktualizace Obecně závazné vyhlášky obce Pohorovice o o 
místním poplatku za užívání veřejného prostranství. 

Hlasování 

Pro Proti Zdržel se 

6 0 0 

Přijaté usnesení č. 5/5: Zastupitelstvo obce Pohorovice schvaluje aktualizaci Obecně závazné vyhlášky obce Pohorovice o místním 
poplatku za užívání veřejného prostranství. 
 

6. Myslivecký spolek Křtětice předložil dohodu o užívání movité věci 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo navrhuje schválit dohodu o užívání movité věci, která se týká užívání automatizovaného chladícího 
zařízení. 

Hlasování 

Pro Proti Zdržel se 

6 0 0 

Přijaté usnesení č. 5/6: Zastupitelstvo schvaluje dohodu o užívání movité věci, která se týká užívání automatizovaného chladícího 
zařízení. A pověřuje starostku obce k podpisu této dohody. 
 

7. Vodňansko – společenství obcí 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce navrhuje schválení založení nového společenství obcí na území ORP Vodňany pod názvem 
Vodňansko s.o. a vstup obce do tohoto společenství obcí. 

Hlasování 

Pro Proti Zdržel se 

6 0 0 

Přijaté usnesení č. 5/7: Zastupitelstvo obce schvaluje založení nového společenství obcí na území ORP Vodňany pod názvem 
Vodňansko s.o. a vstup obce do tohoto společenství obcí. 
 

8. Vodňansko – společenství obcí 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce navrhuje schválit předloženou Smlouvu o vytvoření společenství obcí pod názvem Vodňansko 
s.o. včetně přílohy č. 1 Stanovy Vodňansko s.o.. 

Hlasování 

Pro Proti Zdržel se 

6 0 0 

Přijaté usnesení č. 5/8: Zastupitelstvo obce schvaluje předloženou Smlouvu o vytvoření společenství obcí pod názvem Vodňansko 
s.o. včetně přílohy č. 1 Stanovy Vodňansko s.o. a pověřuje starostku k jejímu podpisu. 
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9. Zastupitelstvo obce schvaluje PD pro vydání společného povolení - Rekonstrukce a prodloužení vodovodního řadu v obci 
Pohorovice a podstupuje projekt do další fáze řešení. 
 

 
10. Informace z došlé pošty (email, datová schránka) 

• Dopis VŘ II J. Mareše (MŠMT) - Informace k tématu poskytování menstruačních pomůcek ve školách 

• Informační dopis pro zástupce obcí - cenová regulace 

• Dopis VŘ II J. Mareše (MŠMT) - Pilotní ověřování modelových školních vzdělávacích programů pro základní školy 

• Posouzení zákonnosti návrhů obecně závazných vyhlášek obce Pohorovice 

• Žádost_Příspěvek obcím na na výkon veřejného opatrovnictví 2026 - odesláno 

• Žádosti o zapojení se do výzvy - Dík náhradním rodinám 

• Dopis VŘ II J. Mareše (MŠMT) - Pozvánka ke sledování odborného panelu „Bezpečnost ve školách – prevence, rizika 

a řešení 

• Veřejná vyhláška - jímž se uvedeným daňovým subjektům přihlášeným k platbě daně z nemovitých věcí 

prostřednictvím SIPO stanovuje za nemovité věci nacházející se v obvodu územní působnosti DAŇ Z NEMOVITÝCH 

VĚCÍ NA ROK 2025. 

• Výzva k doplnění Žádosti o dotaci u intervence 52.77 – doplněno, odesláno 

• Výzva úřadům - obecní úřady I. a II. typu - výkonu státní správy na úrovni malých obcí. 

• Kampaň pro obce_Ověřte kvalitu pevného internetu 

• A1186 Sdělení o ukončení agendy 

• Zavedení režimu účtování 24/7 Česká národní banka 

 

6/ Diskuze a různé 

Dne 30.4.2025 proběhne stavba Májky 
Dne 31.5.2025 proběhne dětský den 
 
 

 

 

 

 

…………………………………………. 

Petra Nesvadbová Kubová  

 

Ověřovatelé zápisu: 

 

…………………………………………………..   …………………………….…………………………… 

Milada Brůžková     Jan Kothánek 


